

平成 25 年 9 月 26 日

各 位

<不動産投資信託証券発行者名>



**資産運用報告の一部訂正のお知らせ**

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、第20期（平成23年4月1日～平成23年9月30日）、第21期（平成23年10月1日～平成24年3月31日）、第22期（平成24年4月1日～平成24年9月30日）及び第23期（平成24年10月1日～平成25年3月31日）の資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきたくお願い申し上げます。

敬具

記

**【訂正箇所】**

第 20 期～第 23 期資産運用報告の 45 ページ『Ⅱ. 資産運用報告 投資法人の運用資産の状況 3. 不動産等組入資産明細』の表欄外の(注)2に記載している、各期末時点における北の丸スクエアの住宅部分の入居率

**【訂正内容】**

北の丸スクエアの住宅部分の入居率（期末時点）

	訂正前	訂正後
第 20 期	89.4%	87.8%
第 21 期	94.1%	92.6%
第 22 期	90.2%	88.7%
第 23 期	93.6%	92.6%

以 上

平成 25 年 6 月 26 日

各 位

<不動産投資信託証券発行者名>



### 第 23 期 資産運用報告の一部訂正のお知らせ

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、第23期（平成24年10月1日～平成25年3月31日）資産運用報告の一部に記載の誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り記載の訂正をさせていただきます。下線（      ）は修正箇所を示します。

敬具

記

訂正箇所

53～54 ページ（Ⅱ. 資産運用報告 期中の売買状況）

4 利害関係人等及び主要株主との取引状況等（平成 24 年 10 月 1 日から平成 25 年 3 月 31 日まで）

#### <訂正前>

(1) 取引状況

<中略>

(注) 1 上記記載の取引以外に、平成 22 年 2 月 1 日付けの大崎フロントタワー取得に関連して、利害関係人等（売主であったクロッシング特定目的会社）より無償で譲り受けた固定資産の総額は 82,669 千円です。

<中略>

(2) 支払手数料等の金額

<中略>

(注) 1 利害関係人等及び主要株主とは、投資信託及び投資法人に関する法律施行令第 123 条及び社団法人投資信託協会の投資信託及び投資法人に係る運用報告書等に関する規則第 26 条第 1 項第 27 号に規定される当投資法人と資産運用委託契約を締結している資産運用会社の利害関係人等並びに金融商品取引法第 29 条の 4 第 2 項に規定する資産運用会社の主要株主をいいます。

<後略>

#### <訂正後>

(1) 取引状況

<中略>

(注) 1 上記記載の取引以外に、平成 23 年 2 月 1 日付けの大崎フロントタワー取得に関連して、利害関係人等（売主であったクロッシング特定目的会社）より無償で譲り受けた固定資産の総額は 82,669 千円です。

<中略>

(2) 支払手数料等の金額

<中略>

(注) 1 利害関係人等及び主要株主とは、投資信託及び投資法人に関する法律施行令第 123 条及び一般社団法人投資信託協会の投資信託及び投資法人に係る運用報告書等に関する規則第 26 条第 1 項第 27 号に規定される当投資法人と資産運用委託契約を締結している資産運用会社の利害関係人等並びに金融商品取引法第 29 条の 4 第 2 項に規定する資産運用会社の主要株主をいいます。

<後略>

以 上